

# 大馬直擊



楊明和滕麗名分別獲得男、女配角獎。



「2016年紅爆網絡新鮮人大獎」由王君馨奪得，她甫上台已經喊爆，指自己完全無認過能夠得獎。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳展鵬與胡定欣繼去年在馬來西亞贏得視帝、視后後，前晚二人在《TVB馬來西亞星光薈萃頒獎典禮2016》蟬聯寶座，連同早前在新加坡《星和無綫電視大獎2016》做視帝視后後，今年「大滿貫」目標只剩香港的台慶頒獎禮，二人對此充滿信心，展鵬更開出期票，如成績理想一定公開與定欣咀嘴。



陳展鵬開出期票，如香港都擇埋視帝一定公開與定欣咀嘴。

## 奪網絡大獎

## 君馨爆喊

# 展鵬預告香港擺視帝

# 預告香港擺視帝

# 台上錫定欣



昨日生日的李佳芯自爆日前獲團外入送禮追求。



張穎康於台上領獎時多謝太太的一番愛的宣言，感動全城。

胡定欣坦言希望能完成「大滿貫」的壯舉，更希望劇集《城寨英雄》能再下一城，陳展鵬也表示像完成一個夢想，如果在三個頒獎禮上都有好成績，是每個人都夢寐以求，但最後結果要看觀眾投票，始終不同地方的觀眾有不同的口味。笑指二人在頒獎禮上公然達抗哪姐指示要咀嘴，展鵬笑道：「其實沒所謂，拍劇都經常會錫，如果香港都有好成績都沒問題。」展鵬更稱不用先問准定欣，也不用預先綏排，笑道：「邊到佢唔肯，唔通報警咩。我們是專業的，一埋位就來，不過效果就要看觀眾投票有幾多，我們的付出都要有回報。」若然連合唱的劇集主題曲也奪獎，是否公開咀嘴時，展鵬就說：「可以傾一下，一次過還是分開蜻蜓點水，我們終極目標是香港頒獎禮。」

藝人獎」，他在台上爆喊多謝老婆麥雅緻支持他「發夢」，他說：「16年沒有老婆支持，我沒有可能做到演員，老婆沒有介意我賺錢少，也要多謝外父外母，為老婆花了好多唇舌說服他們個女婿給我。」提議他再生小朋友獎勵老婆時，他就笑道：「她不睬我，不肯給我寵幸，我都有講過想生多個，但她說不要碰她，希望現在可以啦。」得獎後的張穎康沒有被衝昏頭腦，隨即問上屆得獎者楊明是否今後演戲會多一些戲份，如果能拍多些劇就可以多些收入，到時就可以實行造人大計。至於等了16年才獲獎，當中又試過轉行，現在有吞吐一口鳥氣的感覺，他說：「如果在幾年前海拿獎就會，現在個心已全放在老婆和女兒身上。」

王君馨奪得「2016年紅爆網絡新鮮人大獎」，她甫上台已經喊爆，指自己完全無認過能夠得獎，她說：「一年前我嚟馬來西亞以為一個粉絲都有，但今日睇到我好感動，好感恩可以拎呢個投票嘅獎，好多謝屋企人，但呢個獎唔關屋企人嘍。我好多謝我拍檔牙佬(袁偉豪)，同理一班教我中文的台前幕後的Crew(工作人員)。」

### 張穎康喊住多謝太太

入行16年的張穎康首次踏上頒獎台贏得「飛躍進步男

### 楊明不敢奢想再獲獎

相隔12年再在馬國獲獎的滕麗名，原來在港從未獲過獎項，獲得女配角獎的她說：「好感動，廿幾年的光陰全放在TVB，其實沒想過獎項，也沒有期望，雖然拎獎一刻感覺好澎湃，最衰都是張穎康先開水喉(喊)，好感動，因為大家都見到大家的努力，有一股暖湧上來。」問到會否渴望在港也獲獎時，滕麗名坦言對獎沒有慾望，有觀眾投她一票已開心，希望能為《一屋老友記》爭光。

男配角獎楊明在頒獎台上終親口答謝女友莊思明，他笑言馬來西亞是女友的「陀地」，而且在新加坡獲獎時，已答應有機會再領獎時會公開多謝女友。他說：「整個節目都好緊張，反而去到男配角時好平靜，覺得自己沒有機會，所以宣佈時有少少呆。」楊明表示返港後會約女友慶祝一番，今年他先後獲4個獎已心滿意足，雖然對台慶頒獎禮有信心，但不敢奢想再獲獎。

# Twins

## 開第50場個唱

## 意義大

香港文匯報訊(記者 李思穎) Twins前晚於澳門舉行演唱會，前赴濠江捧場有英皇老閩楊受成、蔡卓妍(阿Sa)的雙親和鍾欣潼(阿嬌)的媽媽、張致恒、泰國男星Mike。今次以「T」字形舞台設計，更加與粉絲拉近距離，阿Sa和阿嬌先以《着睡衣跳舞》一曲揭開序幕，即把氣氛推到高峰。澳門一站是Twins踏入演藝生涯的第50場演唱會，意義重大，兩人記得澳門是她們第一次演唱地方，那時仍是寂寂無名，沒料今時今日仍能站在舞台為大家唱歌。阿Sa剛於上週二(22日)度過34歲生日，她語帶感觸指Twins成軍15年，大家經歷很多，至今仍能在這裡，行返出來，真的不容易。



Twins臨時拉伏張致恒上台合唱《死性不改》。

近尾聲時，Twins發現台下坐着的張致恒(Steven)，臨時拉伏對方上台合唱《死性不改》，Steven笑言沒有了老拍檔關智斌，阿Sa笑指：「橫店老臘肉？」Steven糾正說：「是橫店

小臘肉。」合唱過後，Steven感觸多謝兩位師姐15年來的關懷和愛護。Twins演唱最後兩首歌《幼稚園》和《女校男生》時，再度落淚。Twins完騷後接受傳媒訪問，兩人說到被當晚觀眾所感動，因眼見不少粉絲都長大了。這場是Twins第50場演唱會，Twins和阿嬌都認為對自己或組合都是個創舉，一個大數字，像有一點成就。說到阿嬌明顯修身成功，她透露因早前荷爾蒙出問題，所以吃得清淡和戒甜，飲食上有適當調整後，成功減掉20磅，跳起舞來也輕鬆不少，問到「上圍」有否縮水，阿嬌說：「不用重新添置內衣，以前的確是有迫爆感覺，現時是正常，之前真的好爆下，我都頂不順嫌大。」身材平平的阿Sa搞笑道：「在我面前說這些，好囂張呀。」

## 張孝全私下沒接觸郭采潔



張孝全

香港文匯報訊(記者 植毅儀)林嶺東執導的《沖天火》已經上映，台灣型男張孝全於片中打戲連連，貢獻了瘋貨車和各種近身肉搏的動作戲，而且都是「來真的」。這已經是張孝全第二次跟林嶺東合作了，第一次是2015年的《謎城》，他飾演心狠手辣的殺手張黑；這一次在片中，他飾演一個護妹心切的貨車司機。張孝全說：「片中有一場我和飾演『大狼』的李海濤在通道裡的近身打戲，李海濤要打我，然後按着我撞牆，之前我們借位演了6次，但因為之前吳彥祖的受傷，令我們不敢真打，怎麼拍都感覺不對。林導把我們叫到監視屏面前讓我們看回放，說『太假了』，希望

我們能來真的。最後有一幕我印象特別深刻，是海濤拉我去撞牆，我的頭借勢真的撞到牆上那一下，一撞我就暈了，真的倒了下去。」除了動作戲，張孝全和郭采潔還有一段似有似無的曖昧感情。早前張孝全宣佈與圈外女友分手，訪問中cool爆的張孝全聽到記者笑言回復單身的他被不少女性「虎視眈眈」，男神才展露笑容。問到可有機會和同是單身的郭采潔拍拖，張孝全面露尷尬笑容說：「其實拍拖有拍拖的好，但單身也有單身的好，反正並不甘心當個伴，更謂媽媽從來沒有向自己催婚。至於和采潔，其實拍完戲後，私下沒有接觸，也沒有特別的感覺。」

## SEKAI NO OWARI 任音樂節壓軸嘉賓

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本4人樂隊SEKAI NO OWARI(意為世界末日)應邀來港出席音樂節，並於昨晚以壓軸嘉賓身份登場。前日他們抽空接受傳媒訪問時透露希望來港開騷，但暫未計劃在何時。因他們之前曾與美國音樂人OWL CITY合作，談到想與哪位來港參與Clockenflap的音樂人合作時，他們笑言：「今(前)日整天做訪問，都沒有時間去看演出。」問到今次會買什麼手信？他們反問記者有什麼好介紹，鍵盤手Saori表示：「上次買了白花油回日本，非常受歡迎。」記者指老一輩港人才喜歡白花油時，他們都非常驚訝。本身畏高的主音深瀨慧表示：「來到香港見到很多高樓大廈，而且酒店房位於高層，很可怕。」

另外，戴着小丑面具的DJ LOVE日前剛推出小丑面膜，他笑稱公司覺得適合就幫他談了合作。問到3位隊友有否試用過？他們齊聲說沒有，因推出前已離開日本，還未見到。而他們的新歌《Hey Ho》的MV帶點愛麗絲夢遊仙境的感覺，他們指是與導演商量後，希望拍得奇幻一點。他們還公認DJ LOVE最有童真，由細到大都仍然愛玩劍球和打機，與兒時認識時沒有分別。最後，他們表示明年會推出英文碟，打國際市場。



日本樂隊SEKAI NO OWARI來港開騷。

## 汪明荃推廣粵劇吸引遊客



汪明荃烈日下耍櫻槍。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)汪明荃(阿姐)昨日以香港八和會館主席身份，到尖沙咀文化中心出席由康樂及文化事務署主辦一年一度的《粵劇日2016》擔任開幕儀式主禮嘉賓，同場還有粵劇發展基金顧問委員會主席楊偉誠博士等，阿姐更在台上耍大耍櫻槍。活動昨日在文化中心廣場舉行，烈日當空阿姐熱得不帶汗，見兒穿上粵劇戲服的小男孩熱到不適，即為該名小生整理戲服及按摩。阿姐訪問時表示參與粵劇日已超過十年，問到老公羅家英為何未有一同前來？阿姐表示家英哥有工作在身，各有各忙。為了讓更多來自不同地區的人士認識粵劇文化，今年更開設普通話及英語導賞團，阿姐表示此舉幾好，可以將粵劇推廣給外國朋友及遊客，可以對本土文化有更多認識。問到阿姐可有外國朋友鍾意睇粵劇？她說：「有，現時好多演出地方都有中、英文字幕，油麻地戲院都有，未必每句都有，但會有寫下一場內容。」

談到仍在興建中的西九龍戲曲中心，阿姐指中心預計將於2018年九月至十月可以正式投入演出，問到她會否申請打頭陣演出？阿姐謙虛地說：「唔到我，好多過我的人。」

# 娛網



陳綺貞預告明年開港騷

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)Clockenflap音樂節前日來到第二日，可惜天公不作美，不時下起滂沱大雨，但仍不損粉絲的熱情。台灣女歌手陳綺貞穿格仔裙壓軸登場，除用廣東話打招呼外，也有問大家冷不冷，稱大家冒雨來看，是全世界最瘋狂的神經病，她還自爆明年會來港開騷。

另外，英國女歌手M.I.A.演出時，雨愈下愈大，她感謝粉絲淋雨支持，稱淋雨是一種祝福。而韓國樂隊hyukoh演出時，主音吳赫除用廣東話自我介紹外，亦用流利中文與粉絲溝通，其間他呼籲粉絲盡量不要舉雨傘，以免遮擋後面粉絲看演出。

## 周秀娜與Kumamon切磋球技

香港文匯報訊(記者 植毅儀)人氣女神周秀娜(Chrissie)昨日現身荷里活廣場，「包場」出席「熊本縣Kumamon星級粉絲見面會」，作為Kumamon的頭號星級粉絲，為Kumamon準備了驚喜聖誕禮物，Chrissie更即時與部長一齊仔仔戴頸巾，親密的互動令Chrissie即時化身怕醜小粉絲，還興奮不已與部長不停合照。擁有健康又美麗身形的Chrissie知道部長喜愛做運動，更特意為偶像送上羽毛球拍，即場與Kumamon切磋球技，並交流Keep Fit心得。



周秀娜